



3.1.5
СВОБОДНАЯ ПАРТИЯ
РОССИИ

THE LIBERTY PARTY
OF THE RUSSIA

129226, Москва, ул. С. Эвменштейна, дом 8.

Факс (095) 472-18 18. Тел. (095) 472 77 77

№ 013

31 Октября 1996

Президенту Российской Федерации Борису Ельцину,
Руководителю Администрации Президента Анатолию Чубайсу,
Заместителю Секретаря Совета Безопасности РФ
Борису Березовскому.

Уважаемые Господа!

Решительно поддерживаем назначение Заместителем Секретаря Совета Безопасности Б.Березовского, т.к. считаем это в первую очередь Вашей прерогативой не говоря уже и о государственных целях данного решения.

Прошу не обращать внимание на трескотню поднятую в Госдуме лжепатриотами, якобы заботящаяся об интересах России и ее народа. Это и есть их настоящее лицо!

С уважением и наилучшими пожеланиями в личной жизни и работе,

Председатель
"Свободной партии России"



Георгий А.Гахо

N 07767



СВОБОДНАЯ ПАРТИЯ ¹⁰³
РОССИИ

THE LIBERTY PARTY
OF THE RUSSIA

199226, Москва, ул. С. Эйзенштейна, дом 8.

Факс (095) 472-18-18. Тел. (095) 472-77-77

№ 012

28, Октября 1996 г.

Президенту Российской Федерации
Ельцину Б.Н.

Здравствуйтесь уважаемый Борис Николаевич!

Пишу Вам именно сегодня и именно в данной сложившейся ситуации т.к. я Ваш горячий поклонник с начала Вашей политической /демократической/ карьеры! Оба путча был рядом с Вами и воевал с мерзавцами вместе с Вами и Вашими друзьями!

В результате всего перекрестного родился фильм "Разыскивается опасный преступник" - /Кинестудия им.М.Горького/ видеокассету которой я подарил Вам с небольшим посланием /передал через тогдашнего руководителя Администрации Президента С.Филатова/.

Этот фильм три раза показывали по телевидению. Первый раз в марте 1993 года по I-му каналу, в тот самый вечер, когда по II-му Российскому каналу шла прямая трансляция с заседания Верховного Совета России, когда коммунисты инициировали т.н. импичмент Президенту России, а Руцкой уже принимал поздравления...

Самой высокой похвалой, в смысле полезности моего фильма именно в тот вечер, были слова сказанные одним известным журналистом, сразу же после завершения демонстрации фильма - "Георгий мне безумно хотелось посмотреть твой фильм, а вместе с тем меня интересовали итоги телесъезания в Кремле и я крутил все время каналы с I-го на II-й и наоборот. И в какой-то момент я не мог понять, на каком же я в действительности канале, т.к. твэ ЗЕК-и в картине и депутаты в Кремле настолько были похожи друг на друга

Конечно он шутил, но мысль была понятна - эта Хасбулатовская-Руцкистская банда действительно была похожа на моих персонажей - верев, убийц одним словом мерзавцев с фильма!

Как стало известно эта грязная затея не прилила, большинство депутатов все же оказалось на Вашей стороне! И если хоть один голос тогда был спровоцирован просмотром моего фильма, то я считаю-это и моя победа тоже

Второй раз фильм был показан по II-му каналу /ВГТРК/ в феврале 1996 года, уже как текущий, ни к чему не приуроченный... Однако знал, что в Госдуме доминировало т.н. левое большинство, после выборов 1995 года,

104

тогдашний Председатель ВГТРК Г-н О. Попцов велел позвонить мне и испросить разрешения о снятии с картины весьма значимого титра : "Жертвам коммунистического политического террора". ...

Ваша молитва делала меня человеком, и я делал ее ...
 Третий раз фильм "Размывается опасный преступник" был показан за два дня перед Президентскими выборами, тоже по ВГТРК, но уже при новом Председателе и без всяких купюр, т.е. взгляд на коммунистов.

Я получил огромное количество откликов. Миллионы зрителей, как вы слышали, мыслили так же, как я, т.е. "голосуй за Бориса Ельцина!" И если опять же этот очередной предвыборный пакт по Российскому телевидению ...
 ... победу, на новый срок, моего Президента!

Ассоциация по защите конституционных прав и свобод граждан, Генеральная прокуратура РФ, Московский клуб Героев Советского Союза и кавалеров Ордена славы 3-х степеней, а также Киностудия Горького представили картину в комиссию по премиям Марии Мухомовой в области литературы и искусства а люди "лучшего дела" присудили премии по ряду других ...

Ваша картина была демонстрацией!
 В предвыборном эфире своих мыслей хочу привести еще один факт. Во время первого путча был один действительно героический и честный поступок - Майор Евдокимов /он вместе с отцом принимал участие в прямом эфире вместе с нашей киностудией во время первого показа по ЦТ/ танкист, который повернул свой танк против ГКЧП-истов и встал на защиту Белого дома, т.е. России, демократии и Вас Борис Николаевич!

И что вы знаете, а ...
 ... действительно побитый, оказался на осмысленной должности в военкомате Кирова р-на г.Москвы...

Я понимаю и то, что за этот подвиг не надо было назначать Евдокимова Министром Обороны РФ, но каким-нибудь шестнадцатым помощником Министра можно было. Более того, почему не объявить всему миру, что есть в русской Армии герои, готовые защитить демократию и законную власть! Да еще и поградить!

Ваша молитва делала меня человеком, и я делал ее ...

07767/34

13.EMB1997* 07.767

В АИРО с факса авиа регистрации
факса уполном 14.01.82 Кенф